



Министерством культуры Российской Федерации с 16 по 17 августа 2013 года проводился Всероссийский фестиваль культуры и туризма «Золотое кольцо России» во Владимирской области.

В рамках фестиваля 16 августа 2013 года в городе Суздале состоялась конференция по вопросам развития малых городов России. Данное мероприятие посвящено рассмотрению наиболее острых проблем развития этой категории населенных мест и определению путей их решения. На конференции присутствовали представители от разных областей и регионов нашей страны: Владимирской, Ярославской, Калининградской областей, Чувашской республики, Ловозерского и Терского районов Мурманской области, представители Ассоциации социального туризма и многие другие.

Терский район представляла глава муниципального образования Терский район Н.А. Самойленко. Наталия Александровна выступила с докладом «О развитии туризма в Терском районе Мурманской области». В своем выступлении глава муниципального

образования познакомила присутствующих с Терским районом, его особенностях, о богатом культурном наследии, которое важно сохранять и передавать подрастающим поколениям, а также об особенностях развития туризма в нашем районе. Также были представлены проекты «Пешком в каменный век» и «Зона отдыха и спорта», уделено внимание международному сотрудничеству в области туризма.

Особое внимание доклада Н.А. Самойленко уделила проблемам развития туризма в нашей местности и путям их решения. Слабая инфраструктура, недостаточность объектов туристического посещения, недостаточность квалифицированных кадров, отсутствие крупных предприятий, отток молодежи ввиду отсутствия занятости, миграция населения в более крупные города - все это мешает развитию туризма и территории района. Возрождение местных промыслов, декоративно-прикладного искусства, создание инфраструктуры отдыха, спорта, развлечений, медицинского обслуживания, образования, дорожно-транспортного обеспечения – создание качества жизни будет способствовать развитию и процветанию территории Терского района и, как следствие, развитию туризма в районе. Перспектива развития туризма – это занятость населения, их творческое развитие и реализация разного рода возможностей.